

В. Звіт про фінансові результати (доповнений)

Одиниця виміру тис. грн.

Назва статті	Сума за звітний період року (Т-1)	Коментарі
1	2	4
ОПЕРАЦІЙНІ ДОХОДИ		
I. виручка від продажу квитків		
Виручка від продажу абонементів	-	-
Виручка від членських внесків на відвідування матчів	-	-
Виручка від продажу преміям-квитків та гостинності (послуги відвідування ВПІ-ложі)	-	-
Виручка від продажу квитків – матчі національних змагань	-	-
Виручка від продажу квитків – клубні турніри УЄФА	-	-
Виручка від продажу – Інше	-	-
Всього виручка від продажу квитків		
II. доходи від реклами і спонсорства		
Доходи від технічного спонсора (виробника спортивної форми)	-	-
Доходи від головного (титального) спонсора	-	-
Доходи від спонсора стадіону (продажу права на назву стадіону)	-	-
Доходи від реклами на бортах по периметру поля і рекламних штахетах	-	-
Інші доходи від спонсорства і реклами	-	-
Всього доходів від реклами і спонсорства		
III. права на трансляцію		
Доходи від продажу прав на трансляцію матчів національних змагань	-	-
Інші доходи від прав на трансляцію (не включаючи доходи від продажу прав на трансляцію матчів клубних змагань УЄФА)	-	-
Всього доходів від продажу прав на трансляцію матчів		
IV. доходи від комерційної діяльності		
Доходи від комерційної діяльності під час матчів національних змагань	-	-
Доходи від продажу сувенірної продукції (атрибутики)	-	-
Доходи від використання спортивних об'єктів, що належать клубу в період між матчами (надання в оренду)	-	-
Доходи від членських внесків (не пов'язаних із відвідуванням матчів)	-	-
Інші доходи від комерційної діяльності	-	Оренда футболістів
Всього доходів від комерційної діяльності		
V. солідарні виплати та призові кошти УЄФА		
Доходи від УЄФА – призові, права на трансляцію, комерційна діяльність	-	-
Доходи від УЄФА – солідарні виплати	-	-
Всього солідарні виплати та призові кошти УЄФА		
VI. інші операційні доходи		
Субсидії, пожертвування, допомога або інші суми, отримані від національних футбольних інституцій	-	-
Субсидії, пожертвування, допомога або інші суми, отримані від національних або місцевих органів влади	-	-
Пожертвування, допомога від нез'язаних сторін	-	-
Пожертвування, допомога від зв'язаних сторін	-	-
Доходи від діяльності, не пов'язаної з футболістом	-	Необхідно надавати пояснення
Доходи виключного (разового) характеру	-	Необхідно надавати пояснення
Доходи іншого характеру, що можуть бути віднесені до інших операційних доходів.	-	Необхідно надавати пояснення

Всього інші операційні доходи	-	-
Всього операційні доходи	-	-
ОПЕРАЦІЙНІ ВИТРАТИ		
VII. вартість реалізації/матеріалів		
Вартість реалізації матеріалів всього		
VIII. витрати на оплату праці (футболістів та інших співробітників)		
Заробітна плата футболістів	707	-
Відрахування на соціальне страхування (забезпечення) футболістів	156	-
Інша винагорода футболістів	-	-
Всього витрати на оплату праці футболістів	863	-
Заробітна плата інших співробітників (персоналу)	629	-
Відрахування на соціальне страхування (забезпечення) інших співробітників (персоналу)	138	-
Інша винагорода інших співробітників (персоналу)	-	-
Всього витрати на оплату праці інших співробітників (персоналу)	767	-
Інші витрати на оплату праці	-	-
Всього витрати на оплату праці	1630	-
IX. амортизація (зношення) і знецінення основних засобів		
Амортизація (зношення) основних засобів	2	-
Знецінення основних засобів	-	-
Всього амортизація (зношення) і знецінення основних засобів	2	-
X. амортизація і знецінення основних нематеріальних активів (за винятком реєстрації футболістів)		
Амортизація основних нематеріальних активів (за винятком реєстрації футболістів)	-	-
Знецінення основних нематеріальних активів (за винятком реєстрації футболістів)	-	-
Всього амортизація і знецінення основних нематеріальних активів (за винятком реєстрації футболістів)	-	-
XI. інші операційні витрати		
Вартість прав використання активів (операційна оренда)	-	-
Витрати на проведення матчів	-	-
Витрати на спонсорство і рекламу	-	-
Витрати на комерційну діяльність	573	-
Витрати на нерухомість та інші спортивні об'єкти	-	-
Витрати на діяльність, не пов'язану з футболом	-	Необхідно надавати пояснення
Витрати виспичного (разового) характеру	-	Необхідно надавати пояснення
Витрати іншого характеру, що можуть бути віднесені до інших операційних витрат	-	Необхідно надавати пояснення
Всього інші операційні витрати	-	-
Всього операційні витрати (за винятком реєстрації футболістів)	573	-
XII – XIII. вибуття та придбання реєстрації футболістів		
Амортизація нематеріальних активів (реєстрації футболістів)	318	Таблиця даних про футболістів (метод «капіталізації і амортизації»)
Знецінення нематеріальних активів (реєстрації футболістів)	-	Таблиця даних про футболістів (метод «капіталізації і амортизації»)
Прибуток від вибуття нематеріальних активів – футболістів	-	Таблиця даних про футболістів (метод «капіталізації і амортизації»)



УКРАЇНЬСЬКА
АСОЦІАЦІЯ
ФУТБОЛУ

Збиток від вибуття нематеріальних активів – футболістів	-	Таблиця даних про футболістів (метод «капіталізації і амортизації»)
Витрати на придбання реєстрації футболістів (включаючи некапіталізовану агентську винагороду і оренду футболістів)	317	Таблиця даних про футболістів (метод «доходів і витрат»)
Доходи від вибуття реєстрації футболістів (включаючи доходи від оренди)	2	Таблиця даних про футболістів (метод «доходів і витрат»)
Чистий результат вибуття та придбання реєстрації футболістів	633	
XIV. прибуток/збиток від вибуття активів		
Прибуток (збиток) від вибуття основних засобів	-	
Прибуток (збиток) від вибуття нематеріальних активів (за винятком реєстрації футболістів)	-	-
Всього прибуток (збиток) від вибуття активів	-	-
XV. фінансові доходи і витрати		
Фінансові доходи	-	-
Затрати на фінансування (фінансові витрати)	-	-
Чисті доходи (витрати) від валютно-обмінних операцій і курсових різниць	-	-
Всього чисті фінансові доходи (витрати)	-	-
XVI. доходи/витрати від позаопераційної діяльності		
Інші доходи від позаопераційної діяльності	-	-
Інші витрати від позаопераційної діяльності	-	-
Всього чисті доходи (витрати) від позаопераційної діяльності	-	-
XVII. доходи/витрати від сплати податків		
Доходи/витрати від сплати податків		
Прибуток (збиток) після сплати податків	-2838	

Керівник



Медишин І.М.

Головний бухгалтер



О.

Проведена оцінка аудитора



Озеран В. О.

В колонці 4 «Коментарі» необхідно надати пояснення (інформацію про юридичних або фізичних осіб) щодо статті доходів та витрати, що вимагаються, з метою ідентифікації осіб, які мають значний вплив на претендента на атестат.

